






 العلامة نقاط)08شبكة التقويم (المحاور
المجموع مجزأة المؤشرات المعيار السؤال

 1س 

 0.5 يبين كيفية تطور تكاثر البكتيريا بدلالة درجة الحرارة-الوجاهة

2.5 

استعمال 
أدوات 
 المادة

 0.5 1معطيات منحنى الوثيقة استعمال -

الانسجام
 بدلالة درجة الحرارة Listeriaكيفية تطور تكاثر بكتيريا -

إلى قيمة قصوى  C°0للبكتيريا من بطيئ ثم يتسارع) (تكاثر تدريجي 
 .C°42ثم انخفاض سريع في التكاثر إلى أن ينعدم حوالي  C°37الي حو

1.5

2س 

0.5 يفسر نتائج التجربتين ويحدد نوع الاستجابة المناعية -الوجاهة

3.5 

استعمال 
أدوات 
 المادة

2استغلال نتائج تجارب الوثيقة -
 0.5 .العلميالاستدلال -

الانسجام

تين:التجربتفسير نتائج -1
عدم تدخل الأجسام المضادة في القضاء على هذه التجربة الأولى: -

كتيرياالب
القاتلة LTcالتجربة الثانية: تخريب الخلايا المعفنة من طرف -
: استجابة Listeriaنوع الاستجابة المناعية الموجهة ضد بكتيريا -2

 مناعية نوعية ذات وساطة خلوية

 
1 

 
1 

 
0.5

3س 

0.5 يستنتج الاجراء الوقائي الواجب اتخاذه لتجنب الاصابة  -الوجاهة

الانسجام 1.5
جراء الوقائي الواجب اتخاذه في تحضير الغذاء وشرب الماء لتجنب الإ-

 الاصابة بهذه البكتيريا هو:
 .غلي الماء وطهي الطعام (في درجة حرارة مرتفعة)

1

 0.50.5 نظافة وتنظيم ورقة الاجابة.- الاتقان
 08المجموع
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ب اتخاذه فيالواجب اتخاذه في تحض
و:ريا هو:

جة حرارة مرتفي درجة حرارة مرتفعة
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تفسيرتفسير نتائج--11

التجربة الأالتجربة الأولى-
تيرياكتيرياالبالب ب

جربة الثانية: تالتجربة الثانية: تخريب
جابة المناعيةلاستجابة المناعية المو

ت وساطوعية ذات وساطة خلوي
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.cnائي الواجب ات الوقائي الواجب اتخاذه
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